

PLAN RADA UPRAVNOG ODJELA ZA KOMUNALNI SUSTAV I ZAŠTITU OKOLIŠA U 2017. GODINI

RB	ZADAĆE	NOSITELJI	ROKOVI	SURADUJU
1	Ocjenjivanje službenika UO za 2017. godinu	pročelnik UO	31.03.2017.	voditelj Odsjeka, službenici UO
2	Plan godišnjeg odmora za 2017. godinu	pročelnik UO	30.04.2017.	voditelj Odsjeka, službenici UO
3	Vođenje evidencije prisutnosti na poslu	pročelnik UO	kontinuirano	adm. referent
4	Priprema i objava na web stranici Grada akata i obavijesti iz nadležnosti UO	adm.referent	kontinuirano	pročelnik UO
5	Izrada procedura i pravila iz područja rada UO	pročelnik UO	prema dinamici akata o FMC-u	voditelj za FMC
6	Izvješće o ostvarenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infr. za 2016. godinu	pročelnik UO	31.03.2017.	Gradsko vijeće, izvršno tijelo, Tehnički odsjek
7	Izvješće o ostvarenju Programa održavanja kom. infrastr. za 2016. godinu	pročelnik UO	31.03.2017.	Gradsko vijeće, izvršno tijelo, Tehnički odsjek
8	Prijedlozi izmjena i dopuna Programa gradnje kom. infrastrukture i Programa održavanja za 2017. godinu	pročelnik UO	31.08.2017.;31.08.2017.; prema rebalansnoj dinamici	Gradsko vijeće, izvršno tijelo, Tehnički odsjek
9	Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja kom. infr. za 2018. godinu	pročelnik UO	30.11.2017.	Gradsko vijeće, izvršno tijelo, Tehnički odsjek
10	Prijedlog Programa održavanja kom. infr. za 2018. godinu	pročelnik UO	30.11.2017.	Gradsko vijeće, izvršno tijelo, Tehnički odsjek
11	Plan rada za 2018. godinu	pročelnik UO	10.12.2017.	izvršno tijelo, službenici UO
ODSJEK ZA KOMUNALNO PRAVNE POSLOVE I POMOĆNE POSLOVE				
1	Plan operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Grad Opatiju u 2017. godini; usklađivanje Plana zaštite od požara s postojećim stanjem; organizacija i vođenje evidencije ispitivanja sustava za dojavu i gašenje požara; izrada Analize stanja zaštite i spašavanja na području Grada Opatije za 2017. godinu; pripreme za formiranje postrojbe Civilne zaštite.	viši stručni suradnik za zaštitu od požara te zaštitu i spašavanje	31.03.2017.;31.03.2017.; kontinuirano, prema zakonskim rokovima; 31.07.2017.;31.07.2017.	Gradsko vijeće, gradonačelnik, Stožer Zaštite i spašavanja, JVP Opatija, Tehnički odsjek
2	Izvješće o ostvarenju Plana gospodarenja otpadom	pročelnik UO	30.04.2017.	Komunalac d.o.o.
3	Donošenje rješenja o utvrđivanju komunalne naknade i ažuriranje evidencije komunalne naknade te donošenje rješenja za hotele	viši stručni suradnik za kom. prav. posl., referent 2	15.06.2017., kontinuirano po zahtjevima i drugim dostupnim podacima	Komunalac d.o.o., tijela državne uprave i JLS, UO za FDD
4	Pripreme za utvrđivanje spomeničke rente, donošenje rješenja o spomeničkoj renti te oslobođanja od obveze po zahtjevima	viši stručni suradnik za kom.prav.posl., adm.referent 2	15.06.2017.	UO za FDD, VSR - projektant IS-a u SUR
5	Vođenje postupaka utvrđivanja naknade za legalizaciju nezakonito izgrađenih zgrada	viši stručni suradnik za kom.prav.posl.	kontinuirano po potrebi	Upravni odjel za graditeljstvo, PGŽ, Tehnička služba
6	Donošenje rješenja za komunalni doprinos	viši stručni suradnik za kom.prav.posl.	kontinuirano, po zahtjevima	UO za FDD, Tehnički odsjek
7	Ugovaranje i praćenje realizacije programa sufinanciranja iz spom.rente	viši stručni suradnik za kom.prav.posl.	kontinuirano	Tehnički odsjek
8	Donošenje rješenja o obvezi priključka na kom. Infrastrukturu	viši stručni suradnik za kom.prav.posl.	kontinuirano	Komunalac d.o.o.
9	Donošenje odluke ili izmjene i dopune Odluke o poticanju priključivanja građevina na komunalne vodne građevine za odvodnju na području Grada Opatije	voditelj Odsjeka	31.08.2017.	Gradsko vijeće, Gradonačelnik, Liburnijske vode d.o.o.
10	Prijedlog godišnjeg plana upravljanja pomorskim dobrom, vođenje Vijeća za dodjelu koncesijskih odobrenja te poslovi izdavanja i praćenja realizacije istih	voditelj Odsjeka	30.11.2017., kontinuirano	Vijeće za dodjelu koncesijskih odobrenja, nadležna tijela Grada i županije
11	Poslovi u vezi koncesija za dimnjačare i izdavanje dozvola za autotaksi prijevoz te zaključivanja ugovora o korištenju parkirnih mjesta	voditelj Odsjeka	kontinuirano	komunalno redarstvo, viši stručni suradnik za zaštitu od požara te zaštitu i spašavanje
12	Priprema prijedloga drugih ili izmjene i dopune postojećih odluka iz nadležnosti UO po zahtjevu	pročelnik, voditelj Odsjeka, viši stručni suradnik za kom.prav.posl.	po zahtjevu	gradonačelnik, službe Grada

13	Rješavanje zahtjeva za (izdavanje odobrenja) zauzimanje javnih površina radi obavljanja djelatnosti, za održavanje manifestacija, promjenu radnih vremena, koncesijska odobrenja	voditelj Odsjeka	kontinuirano	Tehnički odsjek, Vijeće za dodjelu koncesijskih odobrenja, izvršno tijelo, Komunalno redarstvo
14	Obavljanje poslova zaštite na radu	viši stručni suradnik za zaštitu od požara te zaštitu i spašavanja u svojstvu stručnjaka zaštite na radu i voditelj Odsjeka u svojstvu ovlaštenika poslodavca za zaštitu na radu	kontinuirano	gradonačelnik, službe Grada, Inginspekt-Opatija d.o.o.
ODJELJAK PROMETNOG I KOMUNALNOG REDARSTVA				
1	Nadzor nad provođenjem gradskih odluka, poslovi koji proizlaze iz nadležnosti sukladno Zakonu o zaštiti od buke i Zakonu o građevinskoj inspekciji, poslovi upravljanja prometom, nadzora i premještanja nepropisno zaustavljenih i parkiranih vozila, donošenje rješenja, vođenje prekršajnog postupka u 1. stupnju, poduzimanje drugih propisanih mjera za otklanjanje uočenih protupravnosti, dostava pismena. Obavljanje poslova povjerenika i zamjenika povjerenika za otpad.	voditelj Odjeljka i referenti - prometni i komunalni redari	kontinuirano	službe grada, Parkovi d.o.o., Komunalac d.o.o., Liburnijske vode d.o.o., Policijska postaja Opatija
ODJELJAK POMOĆNIH POSLOVA				
1	Korištenje KD Zora i Centra za mlade, rukovanje centralnim grijanjem, održavanje kućnih instalacija, opreme i inventara te nadziranje korištenja prostora, održavanje službenih vozila te čistoće u prostorijama Grada i dr. posl. prostorima Grada	voditelj Odjeljka, domar i spremači	kontinuirano	Tehnički odsjek, Ured Grada
TEHNIČKI ODSJEK				
1	Rješavanje po zahtjevima stranaka	voditelj Odsjeka i dr.	kontinuirano	Parkovi d.o.o., Komunalac d.o.o., Liburnijske vode d.o.o.
2	Izvršenje Programa gradnje objekata kom.infrastr. s provođenjem postupaka javne nabave	voditelj Odsjeka, viši stručni suradnik za tehničke poslove i nadležni referenti	kontinuirano	najpovoljniji ponuditelji, kom.društva i dr.
3	Izvršenje programa gradnje vodnih građevina	voditelj Odsjeka	kontinuirano	Liburnijske vode d.o.o.
4	Organizacija i nadzor izvršavanja Programa održavanja komunalne infrastrukture	voditelj Odsjeka, viši stručni suradnik za tehničke poslove i nadležni referenti	kontinuirano	Parkovi d.o.o. i Komunalac d.o.o.
5	Održavanje objekata u vlasništvu Grada, te aktivnosti vezano za ulaganja u kapitalnu imovinu Grada	voditelj Odsjeka i nadležni referenti	kontinuirano	pročelnik UO
6	Izdavanje suglasnosti i rješenja za zauzimanje javne površine, prekomjerne uporaba nerazvrstanih cesta i raskopa nerazvrstanih cesta	referent za tehničke poslove	kontinuirano, po zahtjevima stranaka	pročelnik UO, voditelj Odsjeka, komunalno redarstvo